

# 盐城日报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委

公信·融合·贴近  
http://www.ycnews.cn

2023年3月25日 星期六 第18538期  
癸卯年闰二月初四



## 盐城(上海)长三角高质量发展合作恳谈会举行

周斌王度韩相国际青致辞 羊维达主持  
现场签约12个项目 计划总投资167亿元

本报讯 (记者 韩宝贵 王叶州 王可馨) 3月24日下午,盐城(上海)长三角高质量发展合作恳谈会在沪举行,深入贯彻习近平总书记关于推动长三角一体化发展的重要讲话重要指示精神,认真落实习近平总书记参加今年全国人代会江苏代表团审议时的重要讲话精神,按照省委最新部署要求,积极主动接轨上海,服务构建新发展格局,努力在推动长三角更高质量一体化发展中展现更大盐城作为。市委书记周斌,法国驻上海总领事王度,韩国驻上海总领事韩相国际,荷兰驻上海总领事青出席并致辞。上海市国有资产监督管理委员会副主任、一级巡视员林益彬出席。市委副书记、统战部部长羊维达主持。

黄浦江畔,尽显上海风、盐城潮。此次恳谈会是盐城更高水平融入长三角一体化、推动高质量发展走在前列的务实举措,法国、韩国、荷兰、卢森堡、以

色列驻上海总领事、副总领事和长三角区域合作办公室、中国欧盟商会、光明集团、上海临港集团、上海市工业经济联合会、上海市江苏商会负责人等数百名国内外嘉宾济济一堂,大家紧扣“一体化”和“高质量”,畅叙友情、畅谈合作、畅享机遇。作为长三角中心区域,盐城厚实的产业基础、完善的开放平台、便捷的交通网络、独特的生态禀赋,受到各方高度评价。

周斌在致辞中代表市委、市政府向与会嘉宾表示欢迎,向关心支持盐城发展的各界朋友表示衷心感谢。他说,上海作为长三角一体化发展的龙头、全国高质量发展的排头兵,一直是盐城学习的榜样、发展的标杆。我们将主动服务和融入上海,加强与以上海为龙头的长三角开展全方位、多层次合作,作为盐城服务和融入新发展格局的重中之重。此次我们来到上海,既抱着虚心请教的态度,求真经、问实招;也发出诚挚邀请,热

情期盼和欢迎各位嘉宾走进盐城,认识盐城、了解盐城、投资盐城,亲身感受这片最绿的绿地、最蓝的蓝海、最热的热土,共同分享国际湿地、沿海绿城的发展新机遇。我们将一如既往秉持开放合作的理念,与大家携手共同成长、共创长三角高质量发展美好未来。

王度在致辞中认为,法国电力在盐投资的海上风电项目是法国和江苏合作的一个优秀案例。他说,盐城所在的长三角地区是中国最适宜法国企业投资的地区之一,双方在能源转型、可持续发展和可再生能源等战略议题上的合作必将得到进一步发展,也将有更多创新概念在盐城落地,把法中合作推向更高水平。法国驻上海总领事馆将一如既往大力支持、积极参与促进盐城和长三角地区高质量发展。韩相国在致辞中说,三十年来,韩国与盐城双向奔赴,开展全方位交流合作,韩国已成为盐城第一大贸易合作国和第一大

外资来源国,在盐韩资企业逾千家,为盐城发展作出了贡献。进入新阶段,韩国愿意一如既往地与盐城、江苏乃至中国携手开拓共赢之路。

阮青代表长三角区域合作办公室、上海市发改委,向盐城长期以来对长三角一体化工作的关心支持表示感谢。他说,盐城始终将融入长三角一体化作为推动高水平开放和高质量发展的战略抉择,“5+2”战略新兴产业的集群优势快速形成,与上海的产业协作和科技合作进入更高层次,作为上海重要农产品供应基地的地位愈发凸显,世界自然遗产、国际湿地城市的生态名片引人入胜,正在共同推动的长三角(东台)康养基地成为沪苏跨区域合作的重大项目。盐城在长三角一体化中的美好愿景、光明未来,令人期待、值得憧憬。相信有长三角一体化快速推进,盐城一定会成为长三角一体化高质量发展新高地。

(下转2版)

王荣出席并讲话

## 全市人大创新工作座谈会召开

本报讯 (记者 赵伟伟) 3月23日至24日,全市人大创新工作座谈会在建湖召开。市人大常委会主任、党组书记王荣出席并讲话。市人大常委会副主任周云岭主持。副主任周键云、孙大明、陈平,秘书长肖汝宏参加。

与会同志先后观摩了建湖县人大预算联网监督中心,塘河街道、恒济镇、九龙口镇人大代表之家等地。建湖县人大紧扣中心大局,创新方法加大预算联网监督力度,强化数字赋能,实现监督“实时化、终端化、实效化、规范化”,整合资源提升监督效能,行动快、措施实、成效好,给大家留下深刻印象。

王荣指出,要深入学习贯彻党的二十大精神和全国两会精神,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,按照市委书记周斌在走访市人大常委会机关时提出的工作要求,牢牢把握“四个机关”重要定位,坚持守正创新推进人大工作,加强系统谋划,创新机制方法,加大特色品牌创建力度,努力走出一条具有盐城特色的人大工作高质量发展之路。

王荣强调,加强政府债务审查监督工作是党中央对地方人大工作提出的重要要求,要学习借鉴湖经验,把政府债务监督工作摆上重要位置,全面深入开展审查监督,依法规范提升监督工作,创新监督方式方法,有效防范化解债务风险,全力服务安全发展大局。要坚持思维创新、制度创新、方法创新,围绕中心,服务大局,切实提高人大工作创新的精准性,善于总结,推陈出新,不断扩大人大工作创新的影响力,持续发力,久久为功,有效提升人大工作创新的组织化水平,实现全市人大工作高质量发展,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章展现人大担当、贡献人大力量。

## 市政协召开党组(扩大)会议和九届十八次主席会议

陈红红主持并讲话

本报讯 (记者 杨扬) 3月23日,市政协召开党组(扩大)会议和九届十八次主席会议,传达学习中共中央办公厅印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》,学习贯彻市委常委会会议和市委书记周斌到市政协机关走访调研时的讲话精神。市政协党组书记、主席陈红红主持并讲话。市政协党组副书记、副主席潘道津,副主席唐伯平、戴荣江、徐龙波、汤冬青,秘书长殷勇出席。部分同志交流学习心得体会。

会议指出,市委常委会对加强自身建设提出“五讲五带头”

要求,市政协班子要主动对标看齐,体现在实际行动中。市委书记周斌就政协工作提出明确要求,具有很强的指导性和针对性,全市政协系统和广大委员要认真学习领会、全面贯彻落实。

陈红红要求,要坚持政治上同心,深入学习贯彻党的二十大和全国两会精神,深刻领悟习近平总书记赋予江苏工作的总要求、总目标、总蓝图,确保政协工作方向正确、行稳致远。要坚持思想上同向,加强思想政治引领,更好发挥政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用。要坚持行动上同步,紧

扣绿色低碳发展示范区建设履责尽责,深化政协协商有效服务基层治理,增强协商式监督凝聚共识、助推落实的实效,推动委员联系服务界别群众,为谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章作出政协贡献。要坚持事业上同行,大兴调查研究之风,加强履职能力建设,提高“数字政协”云平台“建管用”水平,推动政协工作提质增效。

会前视察了江苏沿海可再生能源技术创新中心和工青妇界别委员协商议事室。会上审议通过《关于完善政协委员联系服务界别群众制度机制的实施意见》等文件。

## 盐城(上海)跨国公司总部交流会举行

羊维达出席并致辞

节点城市、长三角一体化中心区城市、淮河生态经济带出海门户。我们将抓牢长三角一体化国家战略机遇,坚持不懈推进高水平对外开放,加强与世界各国的全方位交流合作,搭建常态化对口沟通渠道,举办四季“上海企业总部盐城行”活动,不断推动盐城优势产业与国际龙头企业的深度合作,集聚各类资源要素,持续擦亮“盐城办”服务品牌,打造市场化法治化国际化营商环境,让美丽盐城更添开放气质,真正实现互利共赢、共同发展。

众多跨国公司负责人纷纷表达深度参与盐城高质量发展

的强烈意愿。道达尔能源中国区副总裁俞永坚说,盐城是最具开发潜力的海滨之城,也是最具构建绿色能源产业体系的地区,道达尔能源将凭借自身的技术优势以及人才基础,为盐城加快建设绿色低碳发展示范区作出贡献。日本富乐德集团(上海)总经理程向阳感谢盐城各级政府为创建良好的营商环境所付出的努力,表示将进一步强化地域优势联动,持续加大在东台的产业投入,深耕产业链延展,实现集群化发展。

副市长唐敬主持会议,副市长王娟出席。



国家电投集团协鑫滨海发电有限公司一期工程2×1000MW超超临界燃煤发电项目,配套建设10万吨级航道和码头、储配煤中心等重要设施,最大储煤量超过100万吨。该项目采用多项先进技术,污染物排放优于国家超低排放要求,先后获得电力行业优质工程奖、中国安装工程优质奖及其他省部级奖项40余项,并于2019年11月荣获“国家优质工程金奖”,环保示范引领贡献巨大。

记者 刘谦 杨毅 胡瑞宸 摄

## 新时代 新征程 新伟业

贯彻落实全国两会精神

### 射阳 聚势蓄能筑牢产业发展硬支撑

□戴超 周蓉蓉 记者 杨磊

风电装备、动力电池2条地标性产业链加速崛起,粮油加工、精密结构件2条优势产业链特色鲜明,智慧家纺、光电显示、水污染防治设备3条潜力产业链优势突出……迎着明媚的三月春光,射阳的产业发展正呈现出春潮涌动的火热态势。项目建设现场,塔吊林立,机械轰鸣;生产企业,人声鼎沸,车来车往。奔跑在春天里,射阳正以“起步即冲刺、开局即决战”的奋斗姿态,誓夺首季开门红。

走进位于射阳经济开发区的承德苏星银河连杆有限公司盐城分公司生产车间,采用CNC设备的10条连杆生产线满负荷高速运转,智能化的设备让产品质量实现了新飞跃。该公司具有年产1000万件汽车发动机连杆的能力,规模列国内

汽车连杆行业前三强,已与国内半数以上的合资品牌达成长期稳定的供货协议。

“我们积极推进智能化改造数字化转型,持续扩大外部市场。目前已经争取到比亚迪混动车型的大额订单以及欧洲斯泰兰蒂斯公司的出口订单,预计今年下半年形成量产,将带来30%的营收增长。”公司相关负责人介绍。

梧高凤必至,花香蝶自来。随着远景智慧能源、比亚迪动力电池等一批创新项目、河德智能装备创新研究院等一批优秀“智能化改造数字化转型”服务商,纷纷建成落户,让“智能制造”的“压舱石”作用得到进一步发挥,以“智造”之稳支撑全局之稳。高端、高质、高新的现代产业体系和一批具有引领作用的战略性新兴产业集群正在形成。(下转2版)



位于盐城国家高新区的江苏善行智能科技有限公司,是专业从事音视频多媒体会议系统研发、生产制造、销售和服务的国家高新技术企业。该公司于去年8月开工建设,同年11月试产。全部投产达效后,可年产50万台(套)音视频多媒体会议系统。

记者 周晨阳 摄

一线观察·“市56条”释放政策红利激发经济活力⑤

### 加大援企稳岗力度 服务高质量发展

□严仁社 记者 祁宗华 李曼

“直播带岗打破了时空的界限,既节省了我们的招聘成本,又能迅速招聘到企业急需的人才,真是一举两得。”维信电子人力资源经理张先生感慨道。日前,盐城市人社局与青海省同德县联合举办了以“携手同德就在盐城”为主题的“创响江苏”春风行动省际劳务协作专场网络招聘会。

此次招聘会共有34家盐城本地重点企业参会,提供优质岗位超4000个,吸引了十万人次点击观看。小牛自动化、立铠精密、通威太阳能、维信电子等6家实力民企,受邀做客网络招聘直播间,企业代表诚意满满,带来1200多个月薪5000元以上的优质岗位。两个小时的直播间,各家企业带领求职者“云”参观车间、宿舍和休闲文娱场所等,在线收

到简历1147份。

今年以来,全市人社部门加大援企稳岗力度,积极实施就业优先战略,以“创响江苏”春风行动为主线,谋方案、出实招,稳就业、保用工,“春来归盐留乡乐业”行动热潮涌动,企业复工满产稳定有序,重点群体保障有力,就业形势积极向好。

“好政策”持续援企稳岗。贯彻落实“省政府42条”“市政府56条”和“保运行8条”等政策措施,全力保市场主体、稳定企业用工,落实阶段性降低社保费率等援企稳岗政策,截至2月底,已减收5.5万家企业失业保险费1.06亿元。集成“3项培训补贴、4项创业扶持、5项人才政策、6项免费服务、10项帮企机制”,制作“春来归盐留乡乐业”H5,摄制就业服务“微剧情”“微课堂”“微动漫”9个,全方位开展政策宣传。(下转2版)

强信心 稳经济 促发展

今日导读

盐城至韩国首尔国际全货机复航

>>>详见2版